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BỘ XÂY DỰNG                  ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM 

TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY              KỲ THI KTHP HỌC KỲ I NĂM HỌC 2021-2022 

Trình độ: ĐẠI HỌC; Ngày thi: 24/09/2022 

                             Môn: NỀN MÓNG CÔNG TRÌNH 

 ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                      (Đáp án - thang điểm gồm 03 trang) 

 

Câu Phần Nội dung 
Thang 

điểm 

1  

 
a 

Sức chịu tải của đất nền dưới đáy móng:  
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Độ lệch tâm eL: 
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Áp lực tiêu chuẩn lớn nhất tại đáy móng: 
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c 
Áp lực tiêu chuẩn nhỏ nhất tại đáy móng: 
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Moment uốn quanh mặt ngàm I-I: 
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e 
Diện tích cốt thép cần thiết theo MI-I (AsI): 
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 Tổng điểm câu 1 4 điểm 

2 
a 

+ Cường độ sức kháng ma sát trung bình của lớp đất thứ 2 trên thân cọc: 
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+ Sức chịu tải do ma sát xung quanh cọc trong lớp đất thứ 2: 
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+ Cường độ sức kháng ma sát trung bình của lớp đất thứ 3 trên thân cọc: 
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+ Sức chịu tải do ma sát xung quanh cọc trong lớp đất thứ 3: 
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+ Cường độ sức kháng ma sát trung bình của lớp đất thứ 4 trên thân cọc: 
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+ Sức chịu tải do ma sát xung quanh cọc trong lớp đất thứ 4: 

4 4 4 ( 0,3) 53,31 4 200,99( )s sQ u f l kN         
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=>Sức chịu tải do ma sát xung quanh cọc: 
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b 
Sức chịu tải tại mũi của cọc 
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+ Sức chịu tải tại mũi của cọc:  
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c 
Sức chịu tải cho phép của cọc: (FS = 3) 
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Sức chịu tải cho phép của cọc: (FS = 3) 
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 Tổng điểm câu 2 4 điểm 
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- Trọng lượng bản thân cọc kể đến hệ số động khi dựng cọc: 

 q= kb2= 1,6250,352= 4,9kN/m 
0,25 đ 

- Moment lớn nhất khi dựng cọc: 

 M= 0,068qL2= 0,068x4,9x112 = 40,3kNm 
0,50 đ 

24

3
0s

s cm331,510
)05,035,0(102809,0

3,40

hR9,0

M
A 


      0,50 đ  

- Tra bảng chọn 2Ø20 có 2ch
s cm28,6A   (cốt thép 1 mặt) 0,25 đ 

- Vẽ hình minh họa  0,50 đ 

 
 Tổng điểm câu 3 2 điểm 

 

 


